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باً عمود به لايه اختلاف راه نوري همراه با اختلاف راه ناشي از انعكاس بين دو پرتو مجاور كه جهت تشكيل فريز روشن به طور تقري.1

  مي تابد كدام است؟. كه روي سطح آب دريا پخش شده است  dنازك نفت به ضريب شكست د و ضخامت 

22 .ج  nd2 .ب  λ+nd2. الف   /λ+nd  د. λ+nd  

  د؟نزير فريزهاي تداخلي بهتر مشاهده مي شويانگ با كدام يك از طول موجهاي در آزمايش . 2

  بنفش. د  زرد. ج  آبي. ب  قرمز. الف  

  .نيستنددر يك دستگاه اپتيكي تصحيح شده كدام نقطه از نقاط بنيادي دستگاه .3

  هي اولوگر.د  راس دوم. ج  اصلي دوم. ب  اولكانون . الف  

  با محور اصلي دستگاه حاصل مي شود.........اطع نقطه اصلي دوم دستگاه اپتيكي تصحيح شده نقطه اي است كه از تق. 4

  صفحه  اصلي دوم. د  صفحه  كانوني دوم. ج  صفحه  كانوني اول. ب  صفحه  اصلي اول. الف  

اگر براي اين منظور . ميليمتر  باشد  50ميليمتري جسم قرار دارد  120ميليمتري بر روي پرده اي كه در  10ارتفاع يك جسم  مي خواهيم. 5

  استفاده شود فاصله جسم تا آينه چند ميلي متر است؟ 5/1دسي هم كوژ با ضريب شكست از يك ع

  -mm100. د  +mm100. ج  +mm 20. ب  -mm20. الف  

12، شعاع هاي انحنا 5در سئوال .6 RR  اين عدسي بر حسب ميليمتر به ترتيب عبارت اند از:  

  -33و +33.د  -67/16و  -67/16. ج  -67/16و +67/16. ب  67/16و  67/16. الف  

كدام  mm 20و شعاع  mm 8و ضخامت   5/1نسبت فاصله كانوني شيئي عدسي به فاصله كانوني موثر عدسي با ضريب شكست . 7

  است؟

  /.86. د  64/0 .ج  23/0. ب  98/0. الف  

  فاصله كانوني مجموعه كدام است؟. در تماسند f3و  fدو عدسي به فاصله كانوني .8
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  ؟نمي باشدزير ابيراهي مرتبه سوم  هايكدام يك از ابيراهي .9

  اعوجاج. د  رنگي . ج  آستيگماتيزم. ب  كما. الف  

  كدام ابيراهي است؟تغييرات بزرگنمايي به كمك دهانه دستگاه ، تعريف . 10

  آستيگماتيزم. د  اعوجاج. ج  كما. ب  كرويت.الف  
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  كدام يك از عدسي هاي زير تقريبا ًداراي كمترين ابيراهي كروي و كما مي باشد؟.11

  

  .د.                               ج                           .     ب.                               الف  

  

  

  زاويه انحراف آن چند درجه است؟. درجه است 3و زاويه راس  5/1منشور  نازكي داراي ضريب شكست . 12

  6.د  5/4. ج  3. ب  5/1.الف  

پرتو نوري به طور عمود به سطح آب با ضريب شكست . 13
4

3
  شدت بازتاب آن نسبت به شدت تابش  تقريباً كدام است. مي تابد 

  4/0.د  02/0. ج  04/0. ب  2/0.الف  

  چند ديوپتري است؟ داينچ را به وضوح ببين 20يشتر از توان عدسي تصحيح كننده براي شخص نزديك بيني كه نمي تواند فاصله ب. 14

  -2. ج  -1. ج  2.ب  1. الف  

  خط در اينچ در مرتبه دوم پراش كدام است؟ 15000ش با توان تفكيك يك توري پرا. 15

  3000. د  15000. ج  7500. ب  000/30. الف  

  تراگسيلي مجموعه كدام است؟. تركيب مي كنيم 0/1را با يك ماده تاري  0/2يك ماده تاري . 16

  درصد 01/0. د  درصد 1/0. ج  درصد 1. ب  درصد 10. الف  

  Vعدد آ به   dnدر شيشه هاي اپتيكي با افزايش .17

  ندارد vبستگي به .د  .تغيير نمي كند.ج  .زياد مي شود. ب  .كم مي شود. الف  

ضخامت و ضريب . ، با لايه نازك دي الكتريك مي پوشانيم90/1بازتاب كردن سطح يك شيشه اپتيكي به ضريب شكست  نا براي.18

  شكست لايه به ترتيب كدام است؟

2281.الف   // , λ  ب. λ,/381  4281 .ج // , λ  4381. د // , λ  

  توان بر واحد زاويه فضايي بر واحد سطح از يك چشمه كدام كميت زير مي باشد؟. 19

  تابندگي. د  شدت تابش. ج  برتابندگي. ب  گسيلندگي. الف  

  كدام عبارت صحيح است؟. 20

  .يك عدسي با دهانه بزرگ كم سرعت است. ب  .كوچك پرسرعت است fعدسي با عدد يك . الف  

  .يك عدسي با دهانه كوچك پرسرعت است. د  0.بزرگ پرسرعت است fيك عدسي با عدد . ج  
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        سوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحيسوالات تشريحي

        ....استاستاستاست            1111////75757575بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال بارم هر سوال 

2آن باشد ثابت كنيد ) محوري(بزرگنمايي طولي  mبزرگنمايي عرضي و  mدر يك عدسي نازك اگر .1
mm   .براي ضخامت كم =

12به شعاع انحناء  يك عدسي دو كوژ . 2 RR به كمك رد يابي پرتو ثابت . در هوا موجود است Nو ضريب شكست  t، ضخامت  ,

  وان اين عنصر نوري از رابطه زير بدست مي آيد؟كنيد كه ت
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  .منظور از منشور آفام و منشور ديد مستقيم چيست؟با رسم شكل هر كدام را توضيح دهيد. الف. 3

  در كدام دستگاه نوري از منشور ديد مستقيم استفاده مي شود؟. ب

  .تگاه اپتيكي را تعريف كنيدمردمك ورودي مردمك خروجي و پرتو اصلي يك دس.4


